

Великая Отечественная война

Страшное время-Великая Отечественная война. Четыре года невиданного горя и потерь. Время невероятного мужества и единства. Вся страна, каждый дом, каждое сердце встали на борьбу с фашизмом.

Как же страшно жить во время войны! Невольно задаёшься вопросом- где они брали сил, как они это пережили? Весь советский народ, как одно целое, сплотились и встали на защиту нашей славной Родины. Навсегда в сердца людей вписаны события, битвы, и подвиги наших предков. Битва за Москву, за Севастополь, Сталинград и Ржев, Кавказ и Курск, Днепр и страшная блокада Ленинграда. Жители блокадного Ленинграда.... Я убежден- они все герои. От бомбёжек погибло только три процента жителей, остальные девяносто семь- от голода.

Дети и подростки уходили на войну, и проявляли не меньшую храбрость и отвагу, присоединившись к партизанам, подрывая мосты и технику фашистов. Было посчитано, что если каждому погившему на этой страшной войне отдать минуту молчания, мы будем молчать тридцать восемь лет....

Я думал, что такого уже никогда не повториться. К сожалению враги, последователи фашизма, развязали войну. Пытаются снова поработить, уничтожить человеческое. Сейчас бои ведутся на территории, которую еще в восемнадцатом веке освоил русский князь Григорий Александрович Потёмкин.

Я верю, что наши войска победят. Наши отважные полководцы, адмиралы, маршалы, командиры, солдаты. Мы – ваш надежный тыл, вся огромная, красивая, добрая Россия. Мы верим в вас, и низко кланяемся за вашу смелость и твердый дух.